

# В ногу со станкостроительной отраслью

**В преддверии дня Машиностроителя речь пойдет об известном в отрасли отечественном производителе – «Липецком станкостроительном предприятии» (ЛСП), которое специализируется на производстве шлифовального оборудования.**

## Летопись достижений

История компании началась в июне 2004 года. Хотя первые шаги в области станкостроения делались на арендованных площадях, коллектив предприятия твердо верил в успех. И уже через несколько месяцев был приобретен в собственность производственный корпус площадью 900 кв. м.

Несмотря на то, что весной 2005 года численность компании составляла всего 10 штатных единиц, предприятие выпустило первые плоскошлифовальные станки ЗЛ722. Через год появился сборочный корпус с административными помещениями общей площадью 768 кв. м для размещения сборочного цеха и электромонтажного участка предприятия.

Развитие компании шло поступательно: просчитывался каждый этап и уверенно расширялись возможности. Уже в 2011 году был построен и введен в эксплуатацию еще один корпус механического цеха с бытовыми помещениями общей площадью 530 кв. м, что позволило

спустя год нарастить объем оборотов выпускаемой продукции до 132,2 млн руб. и увеличить численность компании до 100 человек.

10-летний юбилей «Липецкое станкостроительное предприятие» отметило в статусе хорошо зарекомендовавшего себя – как на территории России, так и в странах бывших союзных республик – производителя отечественных станков. Для удовлетворения потребностей широкого круга заказчиков компания увеличила свою площадь еще на 4 320 кв. м.

В течение следующих пяти лет производственные мощности росли, и руководство компании не снижало темпа. В 2015 году была проведена полная реконструкция уже имеющихся площадей и построен дополнительный производственный корпус площадью 3450 кв. м с административно-деловым центром и конференц-залом на 100 мест. В 2016 году были построены и введены в эксплуатацию торгово-демонстрационный павильон и складские помещения.

Через год компания открыла в Санкт-Петербурге свой филиал, специализирующийся на перепродажном оборудовании. А уже в 2018 году ассортимент продукции был расширен за счет производства круглошлифовальных станков 170 серии. Объем выпускаемой продукции к этому моменту увеличился до 394 млн руб.

Параллельно процессу производства продвигалась программа модернизации и реорганизации промышленной зоны ЛСП, а также было выполнено подключение энергосетей предприятия с увеличением мощности до 1 мВт.



Все это позволило компании выйти на новый виток развития и поддерживать партнерские отношения с заказчиками на современном уровне.

### Признание и клиентоориентированность

«Липецкое станкостроительное предприятие» является членом Ассоциации «Росстанкоинструмент», объединяющей более 200 производителей станкоинструментальной продукции России. Это современное высокотехнологичное производство, которое сегодня занимает особое место среди станкостроительных заводов нашей страны по объему производства и официально признано одним из системообразующих предприятий России.

За 19 лет работы на рынке металлообрабатывающего оборудования компания «Липецкое станкостроительное предприятие» по праву заслужила доверие и уважение своих партнеров за стабильность, стремление к постоянному развитию, качество продукции, сервиса и слаженную работу.

Сегодня «Липецкое станкостроительное предприятие» – уверенный лидер в сфере производства универсальных шлифовальных станков. Широкая линейка производимой продукции отвечает требованиям современных предприятий, а высококачественные станки обеспечивают эффективное и точное шлифование.

«Наша компания по производству станков активно развивается в последние несколько лет. За это время мы добились значительных успехов и укрепили свою позицию на рынке. В основном ЛСП специализируется на производстве высококачественного оборудования, которое широко используется в различных отраслях промышленности. Мы уделяем особое внимание инновациям и постоянно внедряем новые технологии в процесс производства для улучшения качества продукции и повышения эффективности работы наших станков», – с уверенностью заявляет исполнительный директор компании Пахомов Дмитрий Александрович.



### Стремление к новому

В этом году на выставке «Металлообработка-2023» было презентовано новое оборудование, полностью соответствующее потребностям рынка – модульный плоскошлифовальный станок ЛШ722, имеющий прецизионную точность обработки, сочетающий в себе возможности шлифовки различных профилей, а также глубинной шлифовки с непрерывной правкой профильного круга. Станок включает в себя самые инновационные решения мирового станкостроения: линейные направляющие качения HD, привод продольного перемещения стола линейным мотором (отсутствует гидростанция и гидроцилиндр). Также станок может комплектоваться различными шпиндельными узлами (по заказу и в зависимости от технологических задач клиента), для шлифовки труднообрабатываемых материалов, точной прецизионной обработки, глубинной шлифовки. Станок выпускается в исполнении с кабинетным ограждением, которое полностью обеспечивает микроклимат и высокую культуру производства в цехе. Станок оснащается системой аспирации и снабжен интеллектуальной системой подачи СОЖ.

«Каждый станок, произведенный ЛСП, проходит строгий контроль качества, чтобы гарантировать его надежность, долговечность и высокую производительность. Мы постоянно совершенствуем наши технологии и процессы производства, чтобы быть в курсе последних тенденций и требований рынка, – рассказывает исполнительный директор





компании. – Кроме того, мы уделяем большое внимание обслуживанию клиентов. Мы предлагаем комплексные решения, включая доставку, установку и обучение персонала, чтобы обеспечить нашим клиентам полноценную поддержку и помощь на протяжении всего срока использования нашего оборудования. Нашей главной целью является удовлетворение потребностей клиентов и достижение их успеха через высококачественное оборудование».

### Ставка на молодежь

Сегодня российская станкостроительная отрасль уверенно развивается, несмотря на множество трудностей.

Отдельное внимание в ЛПС уделяется подбору персонала и обучению специалистов. Достигнуты договоренности с Липецким государственным политехническим университетом о практике и стажировке студентов, созданию специальных программ и проектов, которые позволят получить студентам практический опыт работы на предприятии и применить свои знания в реальной производственной среде, с последующим трудоустройством на предприятии.

Д. А. Пахомов как руководитель крупного промышленно-го предприятия возлагает большие надежды на молодежь:



«Наша компания по производству станков глубоко заинтересована в развитии обучения и социальной сферы города. Мы считаем, что инвестиции в обучение новых специалистов являются стратегически важными для будущего нашей компании и процветания города в целом.

Мы уделяем особое внимание обучению молодых людей, чтобы они могли развить свой потенциал и стать квалифицированными специалистами. Мы предоставляем стажировки и практики для студентов технических специальностей, а также организуем специализированные курсы для работников, где они могут расширить свои знания и навыки».

### Социальная сфера

На сегодняшний день компания ведет активную политику по пропаганде и популяризации здорового образа жизни среди детей и взрослых. На данный момент «Липецкое станкостроительное предприятие» стало официальным спонсором ряда мероприятий, в их числе:

- серия из 8 детских футбольных чемпионатов кубка ЛСП СУР, участие приняли 82 команды из 14 городов;
- ночной партизанский забег, посвященный великому подвигу советских разведчиков и партизан;
- пятый Липецкий полумарафон, 4 000 участников, по результатам которого Липецк был признан беговой столицей России;
- Кубок России по водно-моторному спорту, участие приняли 120 экипажей из 17 регионов России;
- спортивный фестиваль Липецкий триатлон, 2300 участников (взрослых и детей) и др.

Д. А. Пахомов поддерживает программу компании, ориентированную на активное участие в социальных проектах: «Мы поддерживаем спортивные и культурные мероприятия, спонсируем благотворительные организации и оказываем помощь нуждающимся группам. У нас есть вера в то, что инвестиции в обучение и социальную сферу города не только благоприятно повлияют на рост нашей компании, но и создадут благоприятную среду для наших сотрудников и всех горожан».

Мы гордимся тем, что наша компания по производству станков играет важную роль в развитии промышленности, участвует в развитии образования и социальной среды, внося вклад в экономику страны. Это полностью соответствует цели компании – развивать высокие технологии в станкостроении, способствовать росту благосостояния России, укреплять ее имидж на мировой арене. Для нас невероятно важно продолжать весьма успешную работу в этом направлении».

ООО «Липецкое станкостроительное предприятие»

📍 398037, г. Липецк, ш. Лебедянское, владение 1Д

☎ +7 800 101-07-62

✉ [promo@lssp.ru](mailto:promo@lssp.ru) 🌐 [promo@lssp.ru](http://promo@lssp.ru)



При поддержке:



**07-10 НОЯБРЯ 2023**

**МОСКВА, ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР»**

Место проведения:



Генеральный  
информационный партнер:



**29-Я МЕЖДУНАРОДНАЯ  
ПРОМЫШЛЕННАЯ  
ВЫСТАВКА**



Оборудование и технологии  
для металлургии  
и металлообработки  
**МеталлургМаш'2023**



Металлопродукция  
и металлоконструкции  
для строительной отрасли  
**МеталлСтройФорум'2023**



Транспортные  
и логистические услуги  
для предприятий ГМК  
**МеталлТрансЛогистик'2023**

# МЕТАЛЛ ЭКСПО 2023



Оргкомитет выставки:  
тел./факс +7 (495) 734-99-66



**[www.metal-expo.ru](http://www.metal-expo.ru)**